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Poštovani nastavnici, 

BAZAART vas sa zadovoljstvom poziva na novi susret Šta radim, šta radiš. Ovo je dobra prilika da se sretnete sa primerima dobre prakse u primeni dramskih tehnika i metoda u obrazovno-vaspitnom radu. Dobrodošli su svi nastavnici koji imaju potrebu da razmenjuju svoja iskustva, uče od svojih kolega i podržavaju jedni druge.
Petak, 18. maj 2018. godine od 19 časova
Kuća ljudskih prava i demokratije, Kneza Miloša 4, Beograd
Beyond English
- više od engleskog -
Radionicu će voditi Ivona Ranđelović, višestruko nagrađivana profesorka engleskog jezika, koja radi u OŠ „Vuk Karadžić“ u Pečenjevcu kod Leskovca. Već dugi niz godina ova nastavnica učenje jezika ne posmatra kao krajnji cilj, već kao put da postigne viši cilje – da podstakne društveni, fizički, intelektualni, kreativni i emocionalni razvoj svojih učenika. To uspešno sprovodi u delo pomoću drame i dramskih aktivnosti, kojima povezuje nastavne sadržaje različitih oblasti i predmeta. Drama i pozorište postali su neizostavni deo Ivoninog rada sa učenicima, iz koga su nastale velike i sadržajne priredbe i predstave koje se održavaju u Leskovačkom pozorištu.
Kroz radionicu ćete saznati kako se u spoj jezika i drame mogu utkati muzika, ples, fotografija i video i kako svi ovi elementi zajedno utiču na bolju koncentraciju učenika, veću motivisanost i uspešnije učenje. Kako kroz dramski proces stvoriti realne ili imaginarne situacije u kojima učesnici kroz zadati kontekst postaju autori i vlasnici sopstvenog procesa učenja, ne samo u nastavi jezika, već i u svim ostalim nastavnim oblastima?
Učesnici će tokom susreta učiti kako da napišu priču kroz „čitanje“ muzike ili ispričaju priču pomoću senki. 
Učešće je slobodno i nije neophodna prijava. 
Susret uređuje i vodi Miodrag Savović, nastavnik matematike.

DOBRO DOŠLI!

Skup nije akreditovan. Učesnici dobijaju sertifikat Bazaarta na lični zahtev, za potrebe profesionalnog portfolija. 

Susret je aktivnost LOTREC Beograd – Centar za dramsku edukaciju nastavnika, koji vodi BAZAART. 
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