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BAZAART Vas poziva na SUSRET SA STRUČNJACIMA I PRAKTIČARIMA
ŠIRA SLIKA, ŠIRI RAM
Analiza konteksta 
književnih, istorijskih i drugih događaja 
kroz kreativne aktivnosti 
Vodi: Ivana Bogićević Leko 

Moderira: Nataša Kitanoska 
u utorak, 22. januara, s početkom u 19 časova
u Kući ljudskih prava, Kneza Miloša 4, Biblioteka u prizemlju

Dobro obrazovanje – formalno kao i neformalno – upućuje nas kako da posmatramo znanje, odnosno kako da u činjenicama otkrivamo njihova značenja. Odlučujuću ulogu u tumačenju događaja često ima kontekst – sklop okolnosti u kojima oni nastaju. 
Okolnosti uslovljavaju razloge, tok i ishode radnji i događaja. Bez poimanja okolnosti tj. konteksta, ne možemo razumeti nijednu misao, reč, delo ili situaciju: njihovo značenje i vrednost za pojedince i zajednice zavise od konteksta. Lišene konteksta, činjenice su tek delići znanja koji nemaju smisao i nisu funkcionalni. 
A kako da naučimo da zapažamo, posmatramo i čitamo kontekst?
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Radionica „Šira slika, širi ram“ bavi se otkrivanjem i (re)konstruisanjem situacija koje uokviruju pojave koje proučavamo. Da bi omogućila učesnicima da sagledaju 'širu sliku', radionica koristi medij fotografije. Kroz igru, sklapajući celinu od raznorodnih manjih segmenata, kreiraćemo narative o sadržaju fotografija. Kroz proces će nas voditi niz pitanja o nepoznanicama u fotografskoj slici. Najzad ćemo imati priliku da deliće stvarnosti uhvaćene na fotografijama uklopimo u širi situacioni i vremenski kontekst. 

Kako kreativna analiza konteksta može biti korisna: Nastavnici mogu koristiti elemente radionice (ili radionicu u celini) za obradu nastavnih jedinica u okviru različitih predmeta. Pomoću kreativnih tehnika, nastavnici mogu povezivati nastavne jedinice iz različitih oblasti i predmeta (horizontalna korelacija). 
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Analiza konteksta podstiče kreativno mišljenje i kritičko promišljanje i razvija problemski fokus. Takođe pokreće dijalog o važnosti pluralnih perspektiva – različitih načina na koje percipiramo događaje i situacije. Primenom kreativne analize, podstiče se razvoj tolerantnosti i interkulturalnih kompetencija, jer kroz iskustvo učestvovanja u situaciji koju su samostalno osmislili, učesnici razvijaju emocionalnu inteligenciju i empatiju.
Učešće u Susretu je slobodno.

Susreti sa stručnjacima su oblik stručnog usavršavanja 
umetnika i nastavnika za dramski pedagoški rad i čine program 
LOTREK centra Beograd koji vodi BAZAART.
Foto: Grupa Magnum

O voditeljki:

Ivana Bogićević Leko je po obrazovanju pozorišna i radio rediteljka i dramska pedagoškinja. 
Režirala je predstave za decu i odrasle, ali je poslednjih desetak godina njen fokus na pedagoškom radu. 

Bila je angažovana kao saradnica u programima za decu i mlade u različitim organizacijama, poput  Centra za kulturu Stari grad, Omladinski otvoreni klub, Fondacija "Jelena Šantić", C31 Klub OPA (Omladina pokreće akciju), Kulturni centar Beograda... Povremeno radi kao voditeljka radionica u Muzeju grada Beograda. Učestvovala je na više lokalnih i regionalnih radionica, konferencija i okruglih stolova na temu stvaralaštva za decu i mlade i participacije dece i mladih. 
Od 2001. do danas aktivna je u Grupi 484 kao voditeljka radionica na obrazovnom programu 
„Mi i oni drugi“. Radi sa mladima (srednjoškolcima, studentima), kao i sa osetljivim grupama (decom bez roditeljskog staranja, izbeglima i raseljenima, migrantima). Od 2014. do 2017. intenzivno radi u centrima za smeštaj tražilaca azila u Bogovađi, Sjenici, Banji Koviljači, pre svega sa ženama, devojkama i mladima, gde sa grupom kolega realizuje kreativne programe u cilju pružanja psiho-socijalne podrške i pomoći. Kao rezultat ovog rada nastale su dve izložbe, "Granica je zatvorena" i "Zajednički imenilac". Takođe radi na podizanju nivoa vidljivosti problema i potreba migranata u lokalnim zajednicama kroz lokalne akcije, kampanje i radionice. 
Od 2017. voditeljka je seminara za nastavnike "MI i oni drugi" , kao i radionica za učenike osnovnih i srednjih škola u okviru projekta "Naš grad, naše škole" koji zajednički realizuju Grupa 484, Pestaloci dečja fondacija i Koordinaciono telo Vlade Republike Srbije za Preševo, Bujanovac i Medveđu.
