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BAZAART Vas poziva na radionicu u okviru Bitef Polifonije:
 

"Kad krenem ka... 
društvu u kom su vrednosti važne", 

u petak, 20. 9. 2019., sa početkom u 16h, 
UK Stari grad, Kapetan Mišina 6a, Beograd
U društvu koje proživljava duboku krizu vrednosti, umetnost ima obavezu ne samo da kritički sagledava društvene probleme, već i da pokreće društvo na promenu. 

U tom naporu, umetnosti je potrebna podrška humanističkih nauka – u ukazivanju na žarišta, razumevanju procesa društvene dinamike i ocrtavanju strategija i horizontal promene. 

Snaga potrebna da se društvo izvede iz krize leži u saradnji umetnosti i humanističkih nauka, koja pokreće umetničke inicijative.

Pa ipak, u praksi je ova saradnja izuzetno retka, a akademska priprema umetnika i humanističara ne otvara studentima ove perspektive. 
Kako bismo mladim profesionalcima ukazali na važnost međudisciplinarne saradnje i omogućili im da praktično osete njene potencijale i izazove, organizujemo radionicu “Kad krenem ka... društvu u kom su vrednosti važne”. 
Zamišljena kao akcioni ogled, radionica je otvorena za studente umetničkih i humanističkih fakulteta, nastavnike koji sa njima rade, kao i profesionalce u ovim oblastima.
Osnova radionice je formiranje timova umetnika i humanističara, koji će zajednički kreirati planove umetničkih intervencija s ciljem podsticanja humanističkih vrednosti u društvu.
Rad će teći kroz kreativne scenske tehnike i stvaralačku diskusiju, a najuspešnije inicijative ćemo nastojati da podržimo za realizaciju u praksi.

Radionica traje 3 sata i besplatna je za sve učesnike. 
Molimo zainteresovane da se prijave za učešće u radionici, putem sledećeg linka: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc39BJQm71nkj7hK67NAQe_Hr8sVI1FOTN6Bh30awlXde7D1g/viewform
Takođe Vas molimo da poziv prosledite studentima i kolegama koje bi radionica mogla zanimati.

Radujemo se saradnji.

Za BAZAART tim 
Nataša Milojević
natasa.bazaart@gmail.com
064 3087 206
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