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PATOS i BAZAART Vas pozivaju na
Susret sa stručnjacima 

Kreativni pristupi 
u praksi vaspitača i učitelјa
u četvrtak, 12. decembra, u 18 časova 
Regionalni centar za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju Smederevo 
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Dete je aktivno, interaktivno i kreativno biće. Kako bi razvilo što više svojih potencijala, dete traži različite podsticaje. Posebnu motivacionu snagu u tome imaju stvaralačke aktivnosti.
U stvaralačkim aktivnostima, podstiču se različiti aspekati razvoja i integrisanog učenja. Deca kroz igru uvežbavaju i usavršavaju perceptivno-motornu koordinaciju – manuelnu sposobnost, slušnu i volјnu pažnju, pamćenje. Stvaralačke aktivnosti objedinjuju krupnu motoriku, finu motoriku, grafomotoriku, pomažu razvoj govora kod dece, usvajanje početnih matematičkih pojmova, razvijanje likovnog izraza, sticanje saznanja o svetu koji ih okružuje.
Učesnici Susreta biće u prilici da se putem prezentacije upoznaju sa različitim primerima iz prakse, kao i da učestvuju u stvaralačkim aktivnostima. 
Saznanja sa Susreta moći će da primene u radu sa decom predškolskog, kao i mlađeg školskog uzrasta. 
Susret vodi Vukica Pavlović, master vaspitač i pedagoški savetnik. 

Vukica Pavlović je zaposlena u PU „Perka Vićentijević“ u Obrenovcu. Dvadestdvogodišnje radno iskustvo sticala je u radu sa decom svih vrtićkih uzrasta. Poslednjih devet godina vaspitno-obrazovni rad realizuje u pripremno-predškolskom programu u trajanju od četiri sata. Autor je više stručnih radova i prezentacija na različite teme iz oblasti vaspitno-obrazovnog rada sa decom predškolskog uzrasta. Autor je seminara „Od kuće do škole kroz pripremni predškolski program – stvaralačke aktivnosti kao celovita priprema za školu“. 
Dobrodošli!
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Učešće u Susretu je slobodno. 
Susreti sa stručnjacima su oblik stručnog  usavršavanja  nastavnika 
i umetnika i čine program LOTREK centra Smederevo, koji vodi PATOS.
