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PATOS Vas poziva na
Susret sa stručnjacima 

ŠTA PRIČAJU PRIČE
Na You Tube kanalu LOTREC Srbija 
U okolnostima opterećenim neizvesnošću, tragamo za  poljima sigurnosti i topline. 
Temeljni prostor sigurnosti, jedne od osnovnih potreba svakog čoveka, jeste porodica.
Danas je pravi poduhvat sačuvati toplu porodičnu atmosferu, ali i pronaći vreme da porodica bude na okupu i radi nešto zajedno. U tome nam može mnogo pomoći pričanje priča.

Zašto su nam priče važne? 
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Deci ranog uzrasta pričanje priča je višestruko korisno: omogućava razvijanje govora, sticanje komunikativnih sposobnosti, socijalnih veština, veštine slušanja i pažnje, podstiče emocionalnu pismenost i empatiju, doživljavanje sebe i sveta oko sebe, otkriva svet koji je izvan iskustva deteta i podstiče njihovu maštu, pruža osnov za igru, najznačajniju i primarnu aktivnost dece.

Kada dete preuzme aktivnu ulogu u pričanju priča, ono postaje glavni junak priče i uči da govori o sebi, za sebe, da govori drugima, pred drugima, da razvija samopouzdanje, sigurnost u sebe. Ulazeći u uloge različitih likova iz priče, uči da razume druge ljude, njihova osećanja, ponašanja. Uči se empatiji. 
Istovremeno, upoznaje sebe, uči da prepoznaje svoja osećanja i potrebe, da o njima govori, piše ili slika. Ukoliko govor nije jači kanal izražavanja deteta, priča uvažava sve različitosti: ne zaustavlja se, već nastavlja da živi kroz crteže, stripove, pokret ili pesmu. 
Pričanje kao svakodnevni ritual prilika je da se deca i odrasli povežu na blizak i siguran način. 
Na ovom Susretu, pokazaćemo kako priče i tehnike pripovedanja postaju važan element emocionalnog približavanja i razumevanja u porodici.
Susret vode Danica Sikimić i Milena Veličković, 
pedagozi PU ,,Naša radost” iz Smedereva i porodične savetnice.
Opis radionice: Roditelji i deca zajedno stvaraju priče, postupno uključujući nove elemente i prilagođavajući ih iznenadnim izmenama. Tako se među roditeljima i decom stvara poverenje, zajedništvo i empatija. Porodica postaje tim na fikcionom planu priče, što kasnije daje rezultate i u svakodnevnom životu. 

GLEDAJTE NAS na You Tube kanalu LOTREC Srbija od ponedeljka, 28. decembra 2020.

