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ПАТОС Вас позива на
Сусрет са стручњацима 

ШТА ПРИЧАЈУ ПРИЧЕ
На јутјуб каналу ЛОТРЕК Србија 
У околностима оптерећеним неизвесношћу, трагамо за  пољима сигурности и топлине. 

Темељни простор сигурности, једне од основних потреба сваког човека, јесте породица.

Данас је прави подухват сачувати топлу породичну атмосферу, али и пронаћи време да породица буде на окупу и ради нешто заједно. У томе нам може много помоћи причање прича.
Зашто су нам приче важне?
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Деци раног узраста причање прича је вишеструко корисно: омогућава развијање говора, стицање комуникативних способности, социјалних вештина, вештине слушања и пажње, подстиче емоционалну писменост и емпатију, доживљавање себе и света око себе, открива свет који је изван искуства детета и подстиче њихову машту, пружа основ за игру, најзначајнију и примарну активност деце.
Када дете преузме активну улогу у причању прича, оно постаје главни јунак приче и учи да говори о себи, за себе, да говори другима, пред другима, да развија самопоуздање, сигурност у себе. Улазећи у улоге различитих ликова из приче, учи да разуме друге људе, њихова осећања, понашања. Учи се емпатији.

Истовремено, упознаје себе, учи да препознаје своја осећања и потребе, да о њима говори, пише или слика. Уколико говор није јачи канал изражавања детета, прича уважава све различитости: не зауставља се, већ наставља да живи кроз цртеже, стрипове, покрет или песму.
Причање као свакодневни ритуал прилика је да се деца и одрасли повежу на близак и сигуран начин.  На овом Сусрету, показаћемо како приче и технике приповедања постају важан елемент емоционалног приближавања и разумевања у породици.
Сусрет воде Даница Сикимић и Милена Величковић, 
педагози ПУ ,,Наша радост” из Смедерева и породичне саветнице.
Опис радионице: Родитељи и деца заједно стварају приче, поступно укључујући нове елементе и прилагођавајући их изненадним изменама. Тако се међу родитељима и децом ствара поверење, заједништво и емпатија. Породица постаје тим на фикционом плану приче, што касније даје резултате и у свакодневном животу.
ГЛЕДАЈТЕ НАС на јутјуб каналу ЛОТРЕК Србија од ПОНЕДЕЉКА, 28. децембра 2020.


